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2-І10-231-3_Методологія системного підходу та 
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Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

І 10 Соціальна робота та консультування, 
ОП «Соціальна робота та консультування».            

Кафедра  
(зазначати повну назву кафедри) 

соціальної роботи та управління соціальними 
процесами.  

П.І.П. НПП (за можливості) доцент Борисова Юлія Володимирівна  
Рівень ВО другий (магістерський) 
КУРС, семестр (в якому буде 
викладатись)  

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як: філософія, загальна 
соціологія, загальна психологія, психологія 
спілкування, самоорганізація особистості фахівця 
з соціальної роботи, соціальна політика.    

Чому це цікаво/треба вивчати 

Набуття компетентностей оптимізувати процеси 
прийняття управлінських рішень у вирішенні 
соціальних питань клієнтів; ознайомлення із 
засобами генерування альтернатив управлінського 
рішення, якісними методами системного аналізу, 
особливостями експертного опитування, методами 
формалізованого подання систем, технологіями 
системного аналізу у сфері соціальної роботи.      

Перелік тем з дисципліни 

1. Поняття системи: визначення, основні ознаки. 
2. Елементи системного аналізу: типи зв’язків, 

зовнішнє та внутрішнє середовище. 
3. Методи системного аналізу. 
4. Застосування системного підходу в соціальній 

роботі. 
5. Організація соціальних послуг як система. 
6. Розробка соціальних проєктів та програм. 
7. Практичні аспекти системного аналізу: кейс-

стаді, системне консультування, розробка 
системних інтервенцій. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність розробляти і управляти проектами; 
здатність професійно діагностувати, прогнозувати, 
проектувати та моделювати соціальні ситуації, в 
тому числі на етапі раннього втручання; здатність 
до впровадження методів і технологій 
інноваційного практикування та управління в 
системі соціальної роботи; здатність до 
критичного оцінювання соціальних наслідків 
політики у сфері прав людини, соціальної інклюзії 
та сталого розвитку суспільства; здатність до 
розроблення, апробації та втілення соціальних 
проектів і технологій. 

Очікувані результати навчання 

Критично оцінювати результати наукових 
досліджень і різні джерела знань про практики 
соціальної роботи, формулювати висновки та 
рекомендації щодо їх впровадження; 
організовувати спільну діяльність фахівців різних 
галузей, ініціювати командоутворення;   



аргументувати, переконувати, вести конструктивні 
переговори, дискусії, толерантно ставитися до 
альтернативних думок; упроваджувати результати 
наукового пошуку у практичну діяльність; уміти 
налагоджувати соціальну взаємодію.  

Інформаційне забезпечення 
мультимедійне та програмне забезпечення, 
електронні ресурси.  Матеріали лекцій, 
презентації, навчальні відео.    

Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів на 
семестр/ Мінімальна кількість 
здобувачів (тільки для мовних, творчих 
дисциплін, за необхідності) 

необмежена 

 


